

ПОСТМОДЕРНА БЪЛГАРИЯ Е В БЛАТОТО НА ГЛОБАЛИСТКАТА ДОМИНАЦИЯ

Дончо Иванов

Университет по библиотекознание и информационни технологии

Резюме: Англосаксонският глобалистки либерализъм предлага космополитизъм, глобална олигархия, индивидуализъм и свобода от колективното, неравномерно развитие с хегемония на Запада, експлоатация. Националната държава може да се противопостави на това с патриотизъм, справедливост, свобода за националното, суверенно развитие, благосъстояние. Националната държава може да се спаси, като се преучреди, освобождавайки се от либералните ценности, противопоставяйки се на англосаксонския глобалистки империализъм, загърбващ традиционните ценности на християнската цивилизация и евразийската геополитическа същност.

Ключови думи: англосаксонски глобалистки либерализъм, индивидуализъм, традиционни ценности на християнската цивилизация, евразийска геополитическа същност.

Въведение

В края на ХХ и началото на ХХІ век глобалистка България се оказва жертва на две политики на геополитическите си партньори и техните безброй международни организации: деиндустриализация и контрол на населението, по план, очертан и налаган още от времето на „Римския клуб“. За тяхното изпълнение и в момента неотменно се грижат международните аванпостове на „зелените“ и ЛГБТ. Хората в България не се питат накъде върви страната им, и не подозират, че с нея може да се случат непредвидени събития. Задкулисието формира тая им нагласа чрез медиите, те си мислят, че вървят след идеята за по-добър свят. Не си дават сметка, че участват в закриване на производството, което уж замърсява, а всъщност ги храни. Оттам и в закриване на държавата, и на нацията.

Методология на изследването

Като основни методи на работа са използвани контент анализ, сравнителен анализ и сравнително-исторически метод на реконструкция.

Контролът на населението предвижда бъдещият свят да стане по-малоброен, с не повече от милиард потребители на ограничените природни богатства на Земята. Индустриалното развитие подпомага увеличаването на населението, значи, трябва да се спре. Срещу ядрената енергетика се води война с фиктивно природозащитно движение, създадено и финанси-

рано от „Римския клуб“, тъй като позволява произвеждането на огромно количество евтина електроенергия и страните стават независими от финансовата помощ на САЩ. Намаляването на чуждестранната помощ ще означава намаляване на контрола на МВФ върху националните суровини и ресурси.

Според Джон Коулман основната доктрина на Германския фонд „Маршал“ и на „Римския клуб“ 1968 – 1972 г. за „Човешките качества“ е приета от НАТО и напълно съвпада с програмата на измисленото движение на „зелените“, което спъва и връща назад индустриалното развитие, разпространявайки постиндустриални идеи, както и контракултурни движения – рок, секс, хедонизъм, сатанизъм. Шефът на „Римския клуб“ Аурелио Печеи е директор на заводите „Фиат“, които са собственост на Джовани Аниели – една от най-важните фамилии от „черната аристокрация“ на Европа. Ето с кого са свързани зелените – „Римският клуб“ е с доклад против националните държави и друг – за контрол на населението. Настоява за конвергенция със СССР през 80-те години и обща политика за „колективна отговорност“ – с мерки срещу индустриализацията и урбанизацията. Харлан Кливланд, член на клуба, има предложения всяка страна от Третия свят колко население да унищожи, а в доклада „Границите на растежа“ директно се осъжда на смърт населението на Африка на юг от Сахара.

Великобритания управлява САЩ, а САЩ управляват света. Икономическата и монетарната политика на Пол Волкър, шеф на ФС, е отражение на политиката на сър Джефри Хау, министъра на финансите на Великобритания, включително чрез планове за разрушаване на семейството. Чрез посланията на рок музиката и наркотиците младежта е подстрекавана на бунт срещу семейството, проект за това е изготвен от института „Тависток“ и университета „Станфорд“ под ръководството на професор Уилис Харманд с название „Съзаклятие на Ерата на Водолея“. Проектът на „Римския клуб“ носи името „Глобал 2000“ и е за деиндустриализация и контрол на населението. През 1981 г. СССР е поканена да участва в световното правителство с глобално управление на кризи чрез свои политически лидери в Трилатералната комисия. По-късно се появява и проектът „Глобална България“. Българският проект има за формални учредители американската компания за компютри, проруска газова компания, монополната медия „24 часа“ и др. под. Ръководител на проекта е възпитаникът на Сорос Иван Кръстев, проектът издига и подкрепя Бойко Борисов за главен секретар, сетне за кмет, премиер, а партията му ГЕРБ – за управляваща, несменяема от 2000 г. нататък. Това е приносът на България в процеса на глобализацията с играчи – водещи фигури в бизнеса и политиката вече 20 години, без те да имат какъвто и да е личен принос за развитието на обществото и на държавата.

План „Глобал 2000“ в САЩ е приет още от президента Картър и изисква до 2050 г. САЩ да намали населението си до 100 млн. души. Модел за икономическите и обществените отношения е Британската източноиндийска компания, колонизирала света. Основава се на учението на Малтус, англичанин, че прогресът на човечеството зависи от способността му да осигурява съществуването на определен брой хора. След превишаването на оптималния праг ресурсите на Земята се изчерпват. Оттам и необходимостта от мерки за ограничаване на населението. Подборът на полезни и безполезни консуматори е съставен по методи от доклада „Глобал 2000“.

Икономическите препоръки са на Фридрих фон Хайек от Австрия, служител на Рокфелер, и съветват САЩ да пренасочи икономиката си така: градски черни пазари, малки хонконгски предприятия с експлоататорски труд, туристическа търговия, свободно предприемачество, където е търговията с наркотици, прекратяване на индустриалната дейност и на ядрената енергетика. Джефри Сакс на практика продължава теорията на Хайек. Отива в Полша и чрез профсъюза „Солидарност“ започва разрушаване на индустриалната цялост, създава икономическа и политическа криза начело с корабостроителите от Гданск, които искат принудителни промени. Лидерите на „Солидарност“ са евреи от Одеса и слагат началото на икономическото заробване на ЕС от САЩ.

Збигнев Бжежински посочва в „Технотронна ера“: „Ще нараснат възможностите за социален и политически контрол над личността; ще стане възможно да се осъществи пряк непрестанен контрол върху всички граждани и да се извършва постоянно обновление на компютърните файлове в досието, което освен обичайната информация ще съдържат дори най-поверителни подробности за здравословното състояние и личното поведение на всеки човек“. В щабквартирата на НАТО в Брюксел е инсталиран гигантски компютър под название „ббб“ – знака на дявола, който съхранява всякакви данни, описани някога от Бжежински. Един от главните центрове на глобализма в САЩ е институтът в Аспен, Колорадо. Там фабианското общество на леви радикали е представено чрез фондация „Херитидж“ („наследство“), начело с Питър Викърс Хол, от стара британска фабианска фамилия, произвеждащи оръжия и за двете страни в Първата световна война. Викърс е подготвен в института „Тависток“, апологет е на постиндустриалния свят като контрапункт на индустриалната американска икономика.¹

Според Валентин Катасонов икономическият модел на социализма съвсем не е по-лош от модела на „паричната цивилизация“. Тъкмо обратното, но хората, които го реализират, не са останали на равнището на съвършенството му. Вместо да продължат с индустриалното си развитие, българите рязко сменят икономическия курс с послушно следване на мо-

нетарната глобалистка политика. Нищо положително и оптимистично няма в модела на западните банкери – лихвари. По-лошо – те са в основата на Втората световна война, разорила Европа, обявила България за съюзник на фашистите и натоварила я с репарации. Франция и Англия дължат 10 млрд. щ. д. след Първата световна война на Федералната резервна система на САЩ, искат 30 млрд. щ. д. от Германия като репарации и тъй като тя ги няма, ФРС финансира Хитлер за война, за да ги вземе от СССР. През 1930 – 1935 г. германската промишленост получава от американски корпорации и банки над 1,5 млрд. щ. д. кредити и инвестиции. Към началото на Втората световна война вложенията на отделните американски корпорации в икономиката на Германия съставляват милиони долари по тогавашната стойност: „Стандард Ойл“ – 12, „Дженерал Мотърс“ – 351, „Форд“ – 17,5... – общо 800. Американската телефонна корпорация ИТТ доставя апаратура и части на нацистките режими в Германия, Италия и Япония, а финансирането им става с банките „Чейз Нешънъл“ и „Сити Нешънъл“.

Извод

Като признава нуждата от световно правителство и световен ред, България става съучастничка в политиката на самоунищожаването си.

Как наказват държавите, които излизат извън схемата на паричната цивилизация. Заявлението на Саддам Хюсеин, че Ирак приема решение да премине към разплащане на нефта от долар в евро през ноември 2000 г., предизвиква въоръжено нахлуване в Ирак, защото САЩ се опасяват, че ще попаднат под зависимостта на Европа.

Какъв е сегашният капитализъм в България? Реалният термин е „плутокрация“ – власт на богатите, власт на парите. Реалната власт в обществото принадлежи на тези корпорации, което са поставили под свой контрол администрацията и държавата. Подобно е разбирането на лидера на италианските фашисти Мусолини, според когото думата „фашизъм“ произлиза от „фашина“ – сноп пръчки. От друга страна, капитализмът в България е държавно-монополистически, според определението на Рокфелер: „Конкуренцията е грях“. Американският изследовател Антъни Сътън пише: „Старият Джон Рокфелер е убеден, че нито едно състояние не може да бъде създадено по безпристрастни правила. Единственият път за натрупване на състояние е монопол, притеснение на конкурентите, намиране на държавна защита на собственото производство, като се използват податливи политици и държавните регулации. Това защитава и от чуждите конкуренти, въвеждат се ограничения и забрани за чуждестранни инвеститори, предоставят се изключителни права на отделни компании, законният монопол води винаги до богатство“.

От всичко неизброено най-ефективна е кражбата от хазната по атлантически модел. Днес в САЩ и ЕС се губят десетки милиарди долари за различни „програма“ – борба със СПИН, глобално затопяне, птичи и свински грип, защита на изчезващи видове във флората и фауната, контрол над оборота от наркотици, престъпност и др. Тези програми представляват комбинация от производствени, научни, изследователски и социални програми и медийно покритие, които всъщност отиват в един и същи джоб – на сина на американския президент Байдън или на мъжа на шефката на ЕС Фон дер Лайен.

Извод

Българското общество е обявено за изповядващо евроатлантически ценности. Характерна за тези ценности е реториката на Вашингтонския консенсус от 1972 г., включваща либерализация на пазарите, дерегулиране, приватизация, икономическа свобода, свободен пазар, открита икономика. Днес същите евроатлантически лица пропагандират вместо монетаризма и либерализма, силна държава и регулируем капитализъм.

След като при „перестройката“ ни натискаше за изгонване на държавата от икономиката, сега Западът иска намеса на държавата в пазарната ни икономика. В средата на 2009 г. Европейската централна банка наля в банковата система на ЕС 442 млрд. евро, които съответстват на 5% ВВП на ЕС. ЕЦБ също така понижи отчетната ставка до рекордно ниската степен – 1%, за да повиши ликвидността на банковия сектор. Тъй като това вливане се оказа недостатъчно, банките преведоха получените пари на ЕЦБ, за да ги ползва при междубанковите разчети, без да достигнат до реалния сектор на икономиката. В САЩ вливанията в икономиката само от правителството са за 1,5 трил. щ. д. Голямата част от тях са изпратени в банковия сектор, банките се превръщат в тромби, които не позволяват парите да стигнат реалния сектор. Ако 20 години преди кризата средният обем средства, съхраняван от банките от сметките на ФРС, е съставлявал 0,3% от ВВП на САЩ, то за 2008 – 2009 г. този показател се увеличава до 6%.

Жаждата за пари вместо стоки и услуги в постиндустриалното общество води до предлагането и задоволяването на противоположни потребности, които започват да се установяват и у нас. В САЩ днес на промишленост, селско стопанство, строителство – реалния сектор, в произведения ВВП се падат 1/4. Останалият „продукт“ са различни услуги, много от които са с противоположен за човека характер. На езика на професионалните икономисти такава икономика се нарича **постиндустриално общество**. Тоталната жажда за пари е довела дотам, че основните компании не произвеждат жизненонеобходими основни стоки и услуги, а

формират противоестествени потребности с помощта на активна реклама, маркетинг, СМИ, поп култура. **Финансовите услуги формират човек играч, не творец.** Игрите вече не са футбол и шах, а покер и рулетка. Външната градска реклама и основната реклама в медиите са изключително на хазартни фирми. В учебниците по психиатрия това се квалифицира като заболяване, като зависимост. Жаждата за пари превръща човека в жестоко животно, готово на всичко – да краде, лъже, предава, убива, заради евентуална печалба. Жаждата за печалба е довела до сериозна деформация в структурата на дейностите на българското общество, което вече е некоректно да се нарече трудово или икономическо. Към какво вървим, каква е днешната структура на вътрешния брутен продукт на повечето страни от наричащите се „златен милиард“? В САЩ почти 4/5 се състоят от услуги, най-вече финансови, от 500 млрд. до 1 трлн. щ. д. са „юридическите услуги“. В общество, където възникват дефицит на пари и жажда за пари, цели производства се занимават с максимизация на печалбата, а не с удовлетворяване на потребностите на обществото от стоки и услуги. Нещастният потребител се оказва не повече от „средство“. При това „средство“, което постоянно е лъгано, отравяно (с вредни продукти), умъртвявано (с опасни лекарства), заблуждавано (от реклами и средства за масова информация), развърщавано (например от разни секс услуги) и др.

Конкуренцията в паричната цивилизация е самоубийствена битка и война вътре в браншовете – алкохолния бранш, зърно – брашно – хляб, мобилните оператори... „Война на всеки против всеки“ е израз, който трябва да разбираме буквално. Съвременната конкуренция има достатъчно атрибути, присъщи на днешната военна действителност, и настоящи бойни действия. Компаниите днес у нас имат разузнаване, контраразузнаване, въоръжена охрана. Управляващите ги носят названието офицери. Компаниите и банките използват в документите си понятията „тактика“ и „стратегия“, „агресивен маркетинг“, „поглъщане“, „завладяване на пазара“, „присъединяване с пълзяща анексия“, „неутрализация на конкурента“ и др. Не така правеше бизнеса си задругата при Иван Хаджийски само преди сто години. Изчезнаха демократичният характер на българския национален капитализъм, радостта от труда на задругата и еснафските етика и морал от индустриалния етап на нашата икономика.

Другото забележително днешно качество на пазарната икономика в България е нейната изключителна неефективност. А дори и отрицателна ефективност.

Черешката на тортата са кредитните пари, които разрушават човешкия живот. Ето още едно явление, с което българите не са се сблъскали в близкото минало на националния капитализъм. Вълните на разрушително действие на кредитните пари излизат извън предела на икономи-

ката и обхващат социалния и духовния живот на човека. Кредитните пари в крайна сметка унищожават човека във физически смисъл. Лихварите, посредством кредитните пари, създават кризи, а в период на кризи човек попада в екстремни условия, нерядко съпровождани с убийства и самоубийства на хората с лабилна психика.

Кризите идват от натрупването на кредитни пари. Това се случва, когато парите, покрай основните си функции – средство за обмяна и плащане, започват да изпълняват функцията на средства за натрупване, при това в специфична форма – като средства на печалба.

Атлантическите държави са рекордьори по външна задлъжнялост, към техния модел върви и България. По отношение на външната задлъжнялост в почти всички страни от „златния милиард“ тя превишава 100% от БНП (с изключение на Канада и Япония). Най-големия по абсолютен размер външен дълг имат САЩ. На 31 декември 2011 г., по данни на Министерството на финансите на САЩ, той достига 15 трлн. щ. д., превишавайки, равнището на 100% БВП. От европейските страни най-малък е този показател за външния дълг на Италия, относително невисок (в сравнение с други страни – членки на ЕС) е в Гърция. А рекордьори по външен дълг в Европа са Великобритания (481,1%) и Ирландия (1233,4%). В страните в периферията на световното капиталистическо стопанство показателят за външната задлъжнялост е сравнително невисок: в диапазона от 10 до 50% ВВП.²

Извод

В България все още смятат, че хората от ЛГБТ са чудаци и ексцентрици. Голяма грешка – зад тях седи огромна сила, по-скоро хегемония от планетарен мащаб. ЛГБТ е разширила бавно своите владения, сдобивайки се с привилегии, наказвайки с диктатура своите опоненти, довеждайки до объркване на половата идентичност на децата, съсипване на ролята на семейството, потискане на ролята на мъжа, толерирайки парафилията. Някак изведнъж българите осъмнаха с такива управляващи столицата София: кметът не живее с жена си и семейството си, а с приятел, главният архитект и партньорът му си осиновиха деца, общинските съветници са двойки от гей клубовете, известни от години чрез гей парадите.

Според Владимир Маслов структурата на международното ЛГБТ движение започва именно с местните клетки – местата за срещи и търсене на партньори за съвкупление, содомитски барове, бордеи, наркосвърталища и друга инфраструктура, позволяваща им да удовлетворяват своите специфични потребности. Появата на национални ЛГБТ организации датира от 1897 г., първата е на име Научен хуманитарен комитет с основател Магнус Хиршфелд, хомосексуалист, ашкенази. Функционира в Германия

до 1933 г., разгонена от хитлеристите. Хиршфелд основава и Институт за сексуална наука и Световна лига за сексуални реформи. Първата ЛГБТ организация в САЩ се появява в 1924 г. – Общество за правата на човека, Чикаго, щата Илинойс, с основател Хенри Хърлър, содомит. През 1978 г. се появява Международната организация на лесбийките и гейовете от 10 държави, днес тя включва членове на над 160 държави и 1,6 хил. организации, подчинени на властите в САЩ, ЕС и ООН.

Традиционалистите нямат нищо против гейовете, лесбийките и трансджендърите, но се защитават от тяхната политика на новия Содом, който се налага от Запада чрез ЛГБТ – фашизъм чрез антинатализъм и ефелизъм. Демографската криза в България е още една илюстрация на тази тенденция.

В интернет най-големите феминистки движения, например „Директен феминизъм“, 181,2 хиляди членове, изповядват не само антинатализъм, но и безбрачие, бездетност и мъжененавистничество, разменят материали с призови към убийство на мъжете, които открито биват наричани „врагове“ на жените. Докато законодателството и моралът преследват мъжете за агресия срещу жените, в България за десет дни още в началото на 2024 г. има два случая, при които две жени удушават в Драгалевци, а други две намушкват с нож в Стрелча млади мъже заради различия в мненията. Никой в България не се досеща, че силата на тези жени идва от международните организации, в които те членуват, на чиито прояви са активистки, заради които имат висок стандарт и които ще анулират присъдите им по феминистка линия. Промиването на мозъците за абсолютните права на жената върху мъжа, за нейната доминация и наслаждението от безбрачието може да намерите в текстовете на чалга певиците, които влияят на малките момичета от най-ранна възраст по социални мрежи и дискотеки – че ще скъсат мъжете, ще ги запалят, ще им го върнат, ще ги накарат да съжаляват, че са се родили, и пр. Демографската криза си има име, подбудители и извършители. Осемнителят, размножителят, аватарът – мъжът, е остракиран и поставен в ъгъла като ненужна боксова круша. Нищо общо със стопанина на Иван Хаджийски, около когото се въртят къщата, работата, челядта, здравето и благодатта.³

Капиталистическата глобалистка идеология настройва съществуващите национални държави по своите критерии чрез система на реформи, трансформации, трансакции. Завладявайки властта над държавите, капитализмът в една или друга форма започва да усилва търговското съсловие, собствено буржоазията, отслабвайки традиционните съсловия – духовно, воинско, селско. Това е и „гражданското общество“ – *bürgerliche Gesellschaft* на немски, а думата *bürgerliche* означава едновременно и гражданин (тоест човек от града), и буржоа, като представител на

отделна, търговска класа. Така буржоазията е опората на своята идеология – със свободата на предприемачеството, минимизирането на държавата, изпразването от съдържание на останалите съсловия, освобождаването на външната търговия от държавен монопол, борбата за намаляване на данъците. Тя прихваща държавата и я подчинява на себе си, на своите интереси. В някои случаи буржоазията дори изкуствено създава държава, разчленена на съществуващите политически дребнобуржоазни форми.

Резултати

Англосаксонският глобалистки либерализъм предлага космополитизъм, глобална олигархия, индивидуализъм и свобода от... неравномерно развитие, с хегемония на Запада, експлоатация.

Националната държава може да се противопостави на това с патриотизъм, справедливост, свобода за... суверенно развитие, благосъстояние.

Според Александър Дугин националната държава може да се спаси, като се преучреди, освобождавайки се от либералните ценности, противопоставяйки се на англосаксонския глобалистки империализъм, загърбващ традиционните ценности на християнската цивилизация и евразийската геополитическа същност.⁴

Заклучение

Общата идеология на националната държава според Олег Ладогин трябва да включва:

- Етатизъм – интересите на отделните хора и групи да се подчиняват на интересите на държавата, при активна намеса на държавата в сферите на живота. Стремех към силна, стабилна държава, позволяваща на българите да са българи, и основана на изключителността и традиционните ценности.

- Антизападничество – като стара държава, подчертаваща българската изключителност, характерна за евразийската и балканската характерологичност.

- Поликултурализъм, традиционни семейни и полови роли, защита от материализма и индивидуализма.

- Обединение на нацията, тясна връзка между всички етноси, населяващи страната.

- Подкрепа на българския език, култура, образование, автаркия в икономиката и селското стопанство.

- Национална мисия, постигана с традиционни християнски ценности, изключващи т.нар. европейски, атлантически, общочовешки, интернационални, глобалистки.⁵

Бележки

- ¹ **Koulman, D.** Komitet 300. Sofia: Era 2020, 1991, s. 20 – 33.
[**Коулман, Д.** Комитет 300. София: Ера 2020, 1991, с. 20 – 33.]
- ² **Katsonov, V.** Kapitalizm: Istorija i ideologija „denezhnoy tsivilizatsii“. 4-e izd., dop. M. Institut russkoy tsivilizatsii, 2017, M. Kislorod, s. 759, 775, 747, 724, 728, 730, 715, 695, 698, 697, 704, 689, 671.
[**Катасонов, В.** Капитализм: История и идеология „денежной цивилизации“. 4-е изд., доп. М. Институт русской цивилизации, 2017, М. Кисло-род, с. 759, 775, 747, 724, 728, 730, 715, 695, 698, 697, 704, 689, 671.]
- ³ **Maslov, V.** Struktura mezhdunarodnogo LGBT-dvizhenia, *AfterShock*, 18 Fevr. 2024.
[**Маслов, В.** Структура международного ЛГБТ-движения. – В: *AfterShock*, 18 Февр. 2021.]
- ⁴ **Dugin, A.** Nashi traditsionnye tsennosti protiv ih anti-traditsionnyh tsennostey. – V: *Zavtra*, 08.01.2024.
[**Дугин, А.** Наши традиционные ценности против их анти-традиционных ценностей. – В: *Завтра*, 08.01.2024.]
- ⁵ **Ladogin, O.** Ideologia Rossii glazami Zapad. – V: *AfterShock*, 1 Fevr. 2024.
[**Ладогин, О.** Идеология России глазами Запад. – В: *AfterShock*, 1 Февр. 2024.]

За автора

Дончо Иванов, доктор, преподавател в Катедра „Публични комуникации“ в УниБИТ. Журналист и издател по професия, експерт по екология и устойчиво развитие. Има 40 научни публикации и 11 монографии в областта на семиотиката, геополитиката и конспирологията.

За контакт с автора: bnagency@abv.bg

**POST-MODERN BULGARIA IS IN THE SWAMP OF GLOBALIST
DOMINATION**

Doncho Ivanov

University of Library Studies and Information Technologies

Abstract: Anglo-Saxon globalist liberalism offers cosmopolitanism, global oligarchy, individualism and freedom from collective, uneven development with Western hegemony, exploitation. The nation-state can counter this with patriotism, justice, freedom for the national, sovereign development, welfare. The nation-state can be saved by restructuring itself, freeing itself from liberal values, opposing Anglo-Saxon globalist imperialism, abandoning the traditional values of Christian civilization and the Eurasian geopolitical essence.

Keywords: Anglo-Saxon globalist liberalism, individualism, traditional values of Christian civilization, the Eurasian geopolitical essence.

About the Author

Doncho Ivanov, PhD, lecturer at the Department of Public Communications at ULSIT. Journalist and publisher by profession, expert in ecology and sustainable development. He has 40 scientific publications and 11 monographs in the field of semiotics, geopolitics, conspiracy.

To contact the Author: bnagency@abv.bg